

**TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE PENTRU POSTUL DE OFIȚER PRINCIPAL I (POZIȚIA 70a)
SERVICIUL MONITORIZAREA REDUCERII OFERTEI DE DROGURI**

Tematică	Bibliografie
Statutul polițistului (Legea nr. 360/2002, integral)	Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului
Organizarea și funcționarea Agenției Naționale Antidrog (HG nr. 461/2011, integral)	Hotărârea Guvernului nr. 461 din 11 mai 2011 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale Antidrog
Regulamentului de organizare și funcționare al Agenției Naționale Antidrog (Ordin nr. 52/2012, integral)	Ordin nr. 52 din 27 februarie 2012 aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Agenției Naționale Antidrog;
Dispoziții generale Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate. Condițiile de fotografiere, filmare, cartografiere și executare a unor lucrări de arte plastice în obiective sau locuri care prezintă importanță deosebită pentru protecția informațiilor secrete de stat. Protecția surselor generatoare de informații – Infosec Contravenții și sancțiuni la normele privind protecția informațiilor clasificate	HOTĂRÂRE nr. 585 din 13.06 2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate România
Protecția informațiilor clasificate – Definiții; Informații secrete de serviciu; Obligații, răspunderi și sancțiuni; Dispoziții finale	Legea nr. 182 din 12 aprilie 2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare
Protecția informațiilor secrete de serviciu (H.G. nr. 781 din 25 iulie 2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu, integral)	H.G. nr. 781 din 25 iulie 2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu
Prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri: I. Dispoziții generale; II. Sancționarea traficului și a altor operațiuni ilicite cu substanțe aflate sub control național; III. Dispoziții procedurale	Legea nr. 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri, cu modificările și completările ulterioare;
Regulamentului de aplicare a dispozițiilor Legii nr. 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri: Capitolul I Dispoziții generale; Capitolul II Măsuri de prevenire și combatere a traficului și consumului ilicit de droguri; Capitolul III Distrugerea drogurilor	H.G. nr. 860 din 28 iulie 2005 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a dispozițiilor Legii nr. 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri, cu modificările și completările ulterioare
Regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope (Legea nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope, cu modificările și completările ulterioare, integral)	Legea nr. 339 din 5 decembrie 2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope, cu modificările și completările ulterioare

<p>Aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope: Capitolul II Cultivarea plantelor care conțin substanțe stupefiante și psihotrope; Capitolul III Controlul respectării regimului juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope; Capitolul IV Autorizarea producerii, fabricării, depozitării, distribuiri și utilizării plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope; Capitolul VI Utilizarea medicală a substanțelor și a preparatelor stupefiante și psihotrope; Capitolul VII Distrugerea plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope</p>	<p>H.G. nr. 1915 din 22 decembrie 2006 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope, cu modificările și completările ulterioare</p>
<p>Organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate și pentru modificarea și completarea unor acte normative: Capitolul I Dispoziții generale; Capitolul III Atribuții privind facilitarea identificării și urmăririi bunurilor care pot face obiectul măsurilor asigurătorii în cursul procedurilor judiciare penale, al confiscării speciale sau extinse; Capitolul IV Atribuții privind bunurile indisponibilizate; Capitolul V Atribuții privind bunurile confiscate; Capitolul VI Atribuții privind sistemul informatic național integrat de evidență a creanțelor provenite din infracțiuni; Capitolul VII Alte atribuții</p>	<p>Legea nr. 318 din 11 decembrie 2015 pentru înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare</p>
<p>Unele măsuri financiare în domeniul prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de droguri (Legea nr. 381 din 28 septembrie 2004, integral)</p>	<p>Legea nr. 381 din 28 septembrie 2004 privind unele măsuri financiare în domeniul prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de droguri</p>
<p>Combaterea operațiunilor cu produse susceptibile de a avea efecte psihoactive, altele decât cele prevăzute de acte normative în vigoare: I. Dispoziții generale; II. Autorizarea; III Control și sancțiuni</p>	<p>Legea nr. 194/ 2011 republicată, privind combaterea operațiunilor cu produse susceptibile de a avea efecte psihoactive, altele decât cele prevăzute de acte normative în vigoare</p>
<p>Strategia UE in materie de droguri: Introducere-obiective, baze și abordare; reducerea ofertei de droguri – sporirea securității</p>	<p>Strategia UE în materie de droguri 2021-2025 (2021/C 102 I/01</p>
<p>Planul de acțiune al UE în materie de droguri 2021-2025- Reducerea ofertei de droguri-sporirea securității : priorități strategice și acțiuni; Anexa nr. 1 Indicatori globali</p>	<p>Planul de acțiune al UE în materie de droguri 2121-2025 (2021/C 272/02</p>
<p>Strategia Națională în domeniul Drogurilor 2022-2026: III. Priorități, politici și cadru juridic; V. Viziune, scop, obiective; VI. Principii; VII. Direcții de acțiune – VII.2 Reducerea ofertei de droguri; VII.3.Consolidarea capacității operaționale de răspuns – cooperare internațională, monitorizare și coordonare; VIII. Rezultatele politicilor publice; XI. Rezultatele acțiunilor; X. Indicatori; Planul de acțiune pentru implementarea strategiei naționale în domeniul drogurilor 2022-2026: cap II - Reducerea ofertei de droguri</p>	<p>H.G. 344/2022 pentru aprobarea Strategiei Naționale în domeniul Drogurilor 2022-2026 și a Planului de acțiune pentru implementarea Strategiei Naționale în domeniul Drogurilor 2022-2026</p>

Reglementarea activității de soluționare a petițiilor (Ordonanța nr. 27/2002, integral)	Ordonanța nr. 27 din 30.01.2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare
Activitățile de soluționare a petițiilor, primire în audiență și consiliere a cetățenilor în Ministerul Afacerilor Interne (O.M.A.I. nr. 33/2020, integral)	O.M.A.I. nr. 33/2020 privind activitățile de soluționare a petițiilor, primire în audiență și consiliere a cetățenilor în Ministerul Afacerilor Interne
Codului de etică și deontologie al polițistului: Capitolul I Domeniul de aplicare și principii generale; Capitolul II Normele de conduită profesională a polițistului	HG nr. 991 din 25 august 2005 pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului
Piața drogurilor 2023: A1 - Aspecte de noutate; B - Analiza indicatorilor; C. Concluzii Infraționalitatea la regimul drogurilor (2022): 8.1. Aspecte de noutate; 8.2. Analiza indicatorilor; 8.3. Infraționalitatea la nivel regional; Concluzii	Raportul Național privind situația drogurilor 2023-România -Noi evoluții și tendințe (https://ana.gov.ro/wp-content/uploads/2024/06/RAPORT-NATIONAL-PRIVIND-SITUATIA-DROGURILOR_2023.pdf)
Principii și securitatea datelor cu caracter personal potrivit Regulamentului general privind protecția datelor	Regulament (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor);
Conceptul de reducere a ofertei de droguri; Aspecte privind monitorizarea reducerii ofertei de droguri	http://ana.gov.ro https://ana.gov.ro/serviciul-monitorizarea-reducerii-ofertei-de-droguri/

Notă: Candidații vor avea în vedere actele normative în vigoare actualizate (forma consolidată), cu toate evenimentele legislative intervenite până la data publicării anunțului concursului.

COMISIA DE CONCURS